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        Tohtoročné podujatie sa nieslo pod heslom: Sila prostredníctvom spoločenstva – 

kolegialita, rozmanitosť, vízia (Strength throught community – collegiality, diversity, vision).  

Foto : Nástenné noviny                                             Foto : Žiaci 5. ročníka informujú 

                                                                                                o Týždni knižníc   

 

        Na naše podujatie sme pozvali pracovníkov lesnej pedagogiky, ktorí sú zamestnancami 

štátneho podniku Lesy Slovenskej republiky Odštepný závod  Sobrance. Celé podujatie sa 

začalo na cestičke cez rozprávkový les. Žiaci boli oblečení v kostýmoch rozprávkových 

bytostí. Predstavovali  hrdinov z rozprávok o lese. Lesní pedagógovia mali pre žiakov 

pripravené jednotlivé stanovištia. Na týchto stanovištiach plnili úlohy, ktoré vyhodnocovali 

lesní pedagógovia.    

 
Foto : Tvorba pavučiny 
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    V lese je veľa nástrah a žiaci si museli s nimi poradiť. Ich úlohou bolo zdolať pavučinu, 

ktorú si sami utvorili. 

 

     Po zdolaní pavučiny nasledovala cesta  k rybníku, kde chytali ryby. Tu sa prejavila ich 

zručnosť pri love a Zlatá rybka im plnila želania. Nad ich výkonmi  dohliadal Vodník Dávid. 

 

Foto : Lov rýb v rybníku  

 

       Na stanovišti pri Lesnej žienke žiaci mali uhádnuť, ako sa ktorý vtáčik volá a aký spev 

vydáva. Všetko si zaznamenali do pracovných listov.  

 

    
Foto : Spoznávanie vtákov                                Foto : Vypracované pracovné listy 

 

 

     Takto sa spoznávali vtáčiky. Spoločne sa prečítal príbeh z knihy  Lietajúci slimák so 

sýkorkou od autora Jána Beňu.  

K prečítanému príbehu každý žiak nakreslil ilustráciu. Na vyfarbovanie ilustrácie boli použité 

farby z prírodnín, kvetov a trávy. Žiaci zistili, že všetky farby sa nachádzajú v prírode.  



Foto : Tvorba ilustrácií 

 

      Rýchlo sa dokončila práca a začína sa  príprava na odohranie divadielka,  lebo sa začali 

schádzať rodičia na vystúpenie. 

 

 
Foto : Vyhodnotenie aktivít 

 

     Po činnostiach vo  vonkajšom prostredí   sa žiaci premiestnili do budovy školy. Pre svojich 

rodičov a lesných pedagógov  prezentovali  divadielko Snehulienka a sedem trpaslíkov.  

 

 
Foto : Naše rozprávkovo 

 



      Divadelné predstavenie pripravili žiaci zo Školského klubu deti. S týmto divadelným 

predstavením žiaci pozdravili svojich starých rodičov v susednej dedine v Ruskom Hrabovci, 

pri príležitosti Mesiaca úcty k starším, kde zožali  veľký  potlesk.  

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto: Priebeh rozprávky  



 

 

       Aktivity týkajúce sa tohto podujatia prebiehali  počas celého týždňa. Každá trieda 

    5. – 9. ročníka   pripravila divadelné predstavenie, ktoré prezentovali pred celou školou. 

Oblečenie a kulisy si žiaci pripravovali spoločne s triednymi učiteľmi.  

 

 

       Rozprávku O popletených zvieratkách pripravili žiaci piateho ročníka, pod vedením 

triednej učiteľky Mgr. Martiny Skybovej. Mladší žiaci túto rozprávku hodnotili ako najlepšiu. 

  

 
Foto : Žiaci 5. ročníka 

 

     Rozprávku Obláčik a kuriatko pripravili žiaci šiesteho ročníka, pod vedením triednej 

učiteľky Mgr. Michaely Timočkovej. Táto rozprávka sa deťom veľmi páčila, lebo bola 

 s hudobným doprovodom. 

 

  
Foto : Žiaci 6. ročníka 

      

 

 

 

 



         Vo vestibule školy, školský knihovník Mgr. Martina Skybová, pripravila čitateľský 

kútik z kníh, ktoré si žiaci najčastejšie požičiavajú zo školskej knižnice.  Počas prestávok 

starší žiaci čítali rozprávky mladším žiakom.  

 

 

 
Foto : Mini knižnica vo vestibule školy 

 

     Počas knižného týždňa sa uskutočnil aj  slávnostný zápis žiakov prvého ročníka do 

školskej knižnice.  

 

Foto :        

Zápis a prehliadka  prvákov 

 v knižnici 

 

 

 

 

      

 

 

 



      Súčasťou našich aktivít bola výroba záložiek do knihy. Každá trieda pripravila záložky na 

inú tému, ktoré si žiaci mohli porovnať  a hodnotiť na výstavke vo vestibule školy.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Foto : Žiaci a ich záložky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto : Výstavka záložiek do knihy vo vestibule školy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Foto . Žiaci pri obdivovaní vystavených  záložiek  

 

         Už teraz sa tešíme na ďalší ročník. Takýmto spôsobom sa nám podarilo prebudiť 

u žiakov záujem o čítanie. 


